
ESTADO DO PARANÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DAS PALMEIRAS

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES
ERRATA - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES |
EXTRATO DE ADITIVO TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL Nº 002/2023

ERRATA

Título do Documento: SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES | EXTRATO DE ADITIVO TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL Nº 002/2023. | EXTRATO DE ADITIVO TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL | TERMO ADITIVO: Nº 001/2024. | TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL: Nº 002/2023.

Data de Publicação: Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 18/12/2024. Edição 3176

Onde se lê:

VALOR DO ADITIVO: R\$3.662,70.

Leia-se:

VALOR DO ADITIVO: R\$3.663,92

Publicado por:
Isabela Aparecida Arboleya
Código Identificador:076D6834

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 19/12/2024. Edição 3177

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<https://www.diariomunicipal.com.br/amp/>